Jogi útmutató a weblap használatához

A Gyerekszem Művészeti Egyesület weblapjának felhasználási feltételei:

Az Ön által látogatott weblapot a Gyerekszem Művészeti Egyesület (a továbbiakban. „Üzemeltető”) működteti.

A weblap használatával a jelen szabályzatban leírt használati feltételek automatikusan elfogadottaknak tekintendők, ezért kérjük, hogy azokat figyelmesen tanulmányozza át.

I. Gyerekszemfilmfesztivál

A „Gyerekszemfilmfesztivál” az Üzemeltető szellemi alkotása, ezért ezen szóösszetételek bármilyen módon történő felhasználása az Üzemeltető kizárólagos engedélyéhez kötött.

II. Linkek 

Weblapunkon található ugrópontok (linkek), amelyek más szolgáltatók weblapjaira vezetnek, az weblapak adat- és információvédelmi gyakorlatáért az üzemeltető felelősséget nem vállal.

III. A felelősség kizárása

Az elektronikus formában továbbított üzenetek megsemmisülése, késedelmes megérkezése, egyéb hibája miatt beálló károk tekintetében az üzemeltető minden kártérítési felelősséget kizár.

IV. Szerzői jogok

a.       A weblapon található anyagok szerzői jogi védelem alatt állnak és azok bármely, engedély nélküli felhasználása szerzői jogi és egyéb jogszabályokba ütközhet.

b.       A weblapon található anyagokat kizárólag a gyermekszem-fesztiválra benevező filmkészítők  használhatják, azzal, hogy a felhasználás kizárólag a filmfesztiválra beküldött, korábban elkészített vagy készülő  film készítéséhez kötött.

c.       A IV./a.) pontban foglalt felhasználáson túl a weblap tartalmának  a használata csak az üzemeltető engedélyével történhet.  Egyebekben a weblapon található anyagokat tilos módosítani, másolni, nyilvánosan közzétenni, előadni, terjeszteni, illetve egyéb módon a nyilvánosságot szolgáló vagy kereskedelmi célzattal felhasználni.

V. Vegyes rendelkezések

Az üzemeltető fenntartja jogát, a tekintetben, hogy a jelen weblap tartalmát, továbbá a weblap felhasználásának feltételeit saját hatáskörében bármikor módosíthatja, így javasoljuk, hogy a weblapot időről-időre ismét tanulmányozza át, hogy mindig a hatályos információk birtokában legyen.
